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OPOSICIÓN PARA LA PROVISIÓN DE 17 PLAZAS DEL
CUERPO ADMINISTRATIVO DE LAS CORTESTÉCNICO-

GENERALES.
Resolución de de            de 202 (BOE: / /202 )18 marzo 5 27 03 5

ADVERTENCIAS:

● No abra este cuestionario hasta que se le indique. Para hacerlo introduzca la mano en

el cuadernillo y con un movimiento ascendente rasgue el lomo derecho (ver figura

esquina inferior derecha).

● Si observa alguna anomalía en la impresión del cuestionario, solicite su sustitución.

● El tiempo de realización de este ejercicio será de .90 minutos

● Este cuestionario consta de 1 0 preguntas más preguntas adicionales de reserva.0 5

Las preguntas de este cuestionario deben ser contestadas en la «Hoja de Examen»

entre los números 1 y .105

● Sólo se tendrán en cuenta las respuestas marcadas en su «Hoja de Examen».

● Cada respuesta correcta se valorará con un punto. Las contestaciones erróneas se

penalizarán con del valor de una respuesta. No se valorarán las respuestasun tercio

en blanco ni las nulas (con más de una respuesta marcada).

● Todas las preguntas del cuestionario tienen el mismo valor.

● En cada pregunta existe una y sólo una respuesta correcta.

● Compruebe siempre que el número de respuesta que señale en la «Hoja de

Examen», es el que corresponde al número de pregunta del cuestionario.

● Este cuestionario puede utilizarse en su totalidad como borrador.

● No se permite el uso de libros ni documentación alguna, de móvil ni de ningún otro

elemento electrónico.

● Cuando encuentre una pregunta que le resulte difícil puede pasar a la siguiente. No

se admitirán preguntas sobre el contenido del cuestionario.

- SOBRE LA FORMA DE CONTESTAR EN SU «HOJA DE EXAMEN» LEA MUY

ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES QUE FIGURANALDORSO DE LAMISMA.
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MODELO A 
 
OPOSICIÓN PARA LA PROVISIÓN DE 17 PLAZAS DEL CUERPO TÉCNICO-ADMINISTRATIVO 
DE LAS CORTES GENERALES (BOCG núm. 140, de 27 de marzo de 2025). 
 
1. El orden del día de las Comisiones del Congreso de los Diputados se fijará, de 

conformidad con lo dispuesto en el artículo 67.2 de su Reglamento:  
A) Por su propia Mesa, de acuerdo con la Presidencia de la Cámara, teniendo en cuenta el 

calendario fijado por la Mesa del Congreso.  
B) Por la Presidencia de la Comisión, bajo su propia responsabilidad. 
C) Por el Presidencia de la Comisión, oídos los Portavoces de los distintos Grupos 

Parlamentarios.  
D) Por la Presidencia de la Cámara, de acuerdo con la Junta de Portavoces. 
 

2. A tenor del artículo 41 del Reglamento del Senado (en adelante, RS), ¿cuál de las 
siguientes funciones NO corresponde a los Secretarios en el Senado?  
A) Redactar y autorizar las actas de las sesiones plenarias, que deberán ir firmadas por dos 

de ellos, con el visto bueno del Presidente. 
B) Autorizar cuantas comunicaciones y certificaciones oficiales se expidan por la Secretaría. 
C) Computar los resultados de las votaciones del Senado. 
D) Mantener las comunicaciones con el Gobierno y las autoridades.  

 
3. Según determina el artículo 75 del Reglamento del Congreso de los Diputados (en 

adelante, RCD), en los turnos generales de intervención de los Grupos Parlamentarios en 
esta Cámara, el Grupo Mixto: 
A) Intervendrá siempre en primer lugar y por idéntico tiempo que los demás Grupos 

Parlamentarios. 
B) Cerrará en todo caso el debate, pudiendo intervenir solamente un único miembro de dicho 

grupo.  
C) Intervendrá en el lugar que le corresponda en atención al número de sus miembros y podrá 

dividir su turno de palabra entre dos y hasta tres senadores. 
D) A criterio de la Presidencia de la Cámara, abrirá o cerrará el turno general de intervenciones, 

pudiendo intervenir uno o más portavoces, multiplicando en este último caso el tiempo de 
palabra. 

 
4. De acuerdo con el artículo 101 RS, los senadores serán llamados al orden por el 

Presidente de la Cámara:  
A) Cuando porten o exhiban armas en el recinto del Palacio del Senado.  
B) Cuando profirieren palabras ofensivas al decoro de la Cámara o de sus miembros, de las 

instituciones del Estado o de cualquier otra persona o entidad.  
C) Siempre que se aparten notoriamente de la cuestión que se debata, ya por digresiones 

extrañas al punto de que se trate, ya por volver nuevamente sobre lo que estuviere discutido 
y aprobado.  

D) Si rebasaran el tiempo establecido para su turno de palabra. 
 
5. En el procedimiento legislativo ordinario en el Senado, el plazo para que la Ponencia 

emita su informe es, a tenor de lo que dispone el artículo 111 RS:  
A) De diez días contados a partir de aquel en que sea nombrada la Ponencia. 
B) De quince días contados a partir de la fecha en que termine el plazo de presentación de 

enmiendas.  
C) De veinte días desde la publicación del proyecto o proposición de ley en el Boletín Oficial de 

las Cortes Generales. 
D) No existe un plazo máximo para que la Ponencia emita su informe, sino que puede hacerlo 

dentro del plazo establecido para los trabajos de la Comisión, en cuanto que órgano de esta. 
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6. ¿Cuál es la afirmación correcta de las siguientes en relación con las enmiendas 

presentadas a un proyecto de ley que supongan aumento de los créditos o disminución 
de los ingresos presupuestarios, de acuerdo con lo que prevé el artículo 111 RCD?  
A) Requerirán la conformidad del Gobierno para su tramitación. 
B) Solo podrán ser presentadas por los grupos parlamentarios.  
C) Podrán ser de supresión, modificación o adición. 
D) Darán lugar a un debate de totalidad en el pleno de la Cámara. 

 
7. ¿Cuál de las siguientes NO es una de las funciones constitucionales del Rey enumeradas 

en el artículo 62 de la Constitución española (en adelante, CE)?  
A) El mando supremo de las Fuerzas Armadas. 
B) Convocar y disolver las Cortes Generales y convocar elecciones en los términos previstos 

en la Constitución.  
C) Autorizar la celebración de tratados por los que se atribuya a una organización o institución 

internacional el ejercicio de competencias derivadas de la Constitución. 
D) Expedir los decretos acordados en el Consejo de Ministros. 

 
8. ¿Cuál de los siguientes es un acto del Rey refrendado por el Presidente del Congreso de 

los Diputados?  
A) La convocatoria de elecciones generales por agotamiento de la legislatura. 
B) La sanción y promulgación de las leyes. 
C) El nombramiento de los ministros del Gobierno a propuesta de su Presidente. 
D) La disolución de las Cortes prevista en el artículo 99 CE. 

 
9. Los jueces y magistrados, en el ejercicio de su función jurisdiccional, de conformidad 

con la configuración del Poder Judicial que hace nuestra Constitución, son:  
A) Dependientes del Ministerio de Justicia. 
B) Independientes, inamovibles, responsables y sometidos únicamente al imperio de la ley. 
C) Nombrados por el Gobierno y sometidos a sus instrucciones. 
D) Dependientes del Consejo General del Poder Judicial, en cuanto que órgano de gobierno de 

los jueces. 
 
10. Con arreglo a lo dispuesto en el artículo 122.3 CE, además de por el Presidente del 

Tribunal Supremo, que lo presidirá, ¿por quiénes estará integrado el Consejo General del 
Poder Judicial? 
A) Por veinte miembros, de los cuales diez son a propuesta del Congreso de los Diputados, 

elegidos por mayoría de 2/3, y diez a propuesta del Senado, elegidos por mayoría de 3/5. 
B) Por doce miembros, elegidos entre jueces y magistrados de todas las categorías, a 

propuesta conjunta del Congreso de los Diputados y del Senado. 
C) Por veinte miembros, de los cuales doce serán designados entre jueces y magistrados; 

cuatro a propuesta del Congreso de los Diputados y cuatro a propuesta del Senado, elegidos 
en ambos casos por mayoría de 3/5.  

D) Por quince miembros, de los cuales diez serán elegidos entre jueces y magistrados, tres 
propuestos por el Congreso de los Diputados y dos propuestos por el Senado, por mayoría 
de 2/3 en ambos casos. 
 

11. ¿Cuáles son los órganos de contratación del Senado, de conformidad con las 
competencias para la aprobación y disposición del gasto y el reconocimiento de 
obligaciones establecidas en la 14ª de las Normas sobre procedimiento presupuestario 
control contabilidad y contratación del Senado de 8 de febrero de 2022? 
A) La Mesa de la Cámara.  
B) La Mesa, el Presidente y el Letrado Mayor. 
C) El Presidente, el Letrado Mayor y el Director de Presupuestos y Contratación. 
D) La Mesa y el Presidente. 
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12. ¿Cuál de las siguientes NO es una función de la mesa de contratación en el ámbito de las 

licitaciones en las Cortes Generales? 
A) Evaluar las propuestas técnicas y económicas presentadas por los licitadores. 
B) Elevar al órgano de contratación la propuesta de clasificación de las ofertas por orden 

decreciente. 
C) Formular la propuesta de adjudicación del contrato al licitador clasificado en primer lugar tras 

la valoración de las ofertas técnicas y económicas. 
D) Formalizar el contrato resultante del procedimiento de licitación. 

 
13. Según el artículo 26 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo 

Común de las Administraciones Públicas (en adelante, LPACAP), ¿qué requisito NO 
necesita cumplir un documento electrónico administrativo para ser válido? 
A) Incorporar las firmas electrónicas que se requieran. 
B) Contener los metadatos mínimos exigidos legalmente. 
C) Contener una clave individualizada que sirva como localizador.  
D) Incorporar una referencia temporal. 

 
14. En relación con las copias electrónicas auténticas de un documento, a tenor del artículo 

27 LPACAP, ¿cuál es una afirmación falsa?  
A) Deberán incluir los metadatos que acrediten su condición de copia y que se visualicen al 

consultar el documento.  
B) Solo pueden realizarse desde documentos electrónicos, pero no desde documentos en 

soporte no electrónico. 
C) Tienen la misma validez que los documentos originales.  
D) Requerirán que el documento haya sido digitalizado si estuviera en soporte papel. 

 
15. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones NO es cierta respecto a las notificaciones 

practicadas a través de medios electrónicos, según lo establecido en el artículo 43 
LPACAP? 
A) Deben practicarse siempre por comparecencia en sede electrónica. 
B) Se entenderán practicadas en el momento en que se produzca el acceso a su contenido. 
C) Pueden ser expresamente elegidas por el interesado cuando no se trate de un obligado a 

relacionarse con la Administración por medios electrónicos. 
D) Se entienden rechazadas tras diez días naturales desde la puesta a disposición de la 

notificación sin que se acceda a su contenido. 
 
16. Señale la respuesta correcta en relación con la sede electrónica, de acuerdo con lo que 

determina el artículo 40 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector 
Público (en adelante, LRJSP): 
A) Conlleva la responsabilidad del titular respecto de la integridad, veracidad y actualización de 

la información y los servicios a los que pueda accederse a través de la misma. 
B) Sustituye al registro administrativo general y los ciudadanos pueden acceder al mismo con 

cualquier tipo de certificado electrónico.  
C) Es un portal meramente informativo, que se rige por estándares de uso generalizado por los 

ciudadanos, y sin efecto jurídico alguno. 
D) Su titularidad no corresponde a una Administración Pública, ni a organismos públicos o 

entidades de Derecho Público. 
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17. Según el artículo 141 LRJSP, ¿cuál de las siguientes actuaciones NO se corresponde con 

el principio de cooperación interadministrativa? 
A) El respeto al ejercicio legítimo por las otras Administraciones de sus competencias. 
B) La racionalización y agilidad de los procedimientos administrativos y de las actividades 

materiales de gestión. 
C) La ponderación, en el ejercicio de las competencias propias, de la totalidad de los intereses 

públicos implicados y, en concreto, aquellos cuya gestión esté encomendada a las otras 
Administraciones. 

D) La prestación, en el ámbito propio, de la asistencia que las otras Administraciones pudieran 
solicitar para el eficaz ejercicio de sus competencias. 

 
18. El Esquema Nacional de Interoperabilidad (ENI), previsto en el artículo 156 LRJSP, tiene 

como finalidad principal: 
A) Garantizar la independencia tecnológica de cada una de las distintas Administraciones 

públicas. 
B) Establecer la política de seguridad en la utilización de medios electrónicos en el ámbito de 

las Administraciones. 
C) Establecer los criterios y recomendaciones que deberán ser tenidos en cuenta por las 

Administraciones Públicas para la toma de decisiones tecnológicas que garanticen la 
interoperabilidad. 

D) Sustituir los archivos físicos por electrónicos en el ámbito del sector público. 
 
19. De acuerdo con el ámbito de aplicación establecido en el artículo 2 del texto refundido 

del Estatuto Básico del Empleado Público, aprobado por Real Decreto legislativo 5/2015, 
de 30 de octubre (en adelante, EBEP), sus disposiciones NO se aplican al personal 
funcionario y en lo que proceda al personal laboral al servicio de: 
A) Las Administraciones de las entidades locales. 
B) Los organismos públicos, agencias y demás entidades de Derecho público. 
C) Las universidades públicas. 
D) Los órganos constitucionales. 

 
20. El acceso al empleo público, a tenor de lo que dispone el artículo 55.1 EBEP, en relación 

con el artículo 103.3 CE, ha de regirse por los principios de: 
A) Igualdad, publicidad y capacidad. 
B) Publicidad, igualdad y accesibilidad. 
C) Igualdad, mérito y capacidad. 
D) Inclusión, capacidad y publicidad. 

 
21. De conformidad con lo dispuesto en los artículos 8 a 13 EBEP, son funcionarios de 

carrera:  
A) Quienes, en virtud de nombramiento legal, están vinculados a una Administración Pública 

por una relación estatutaria regulada por el Derecho Administrativo para el desempeño de 
servicios profesionales retribuidos de carácter permanente.  

B) Los que, por razones expresamente justificadas de necesidad y urgencia, son nombrados 
con carácter temporal para el desempeño de funciones a una Administración Pública. 

C) Los que, en virtud de contrato de trabajo formalizado por escrito, prestan servicios retribuidos 
por las Administraciones Públicas, con carácter fijo, temporal o indefinido.  

D) Quienes, en virtud de nombramiento y con carácter no permanente, realizan funciones 
expresamente calificadas como de confianza o asesoramiento especial, siendo retribuidos 
con cargo a los créditos presupuestarios públicos. 
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22. En lo que se refiere a las modalidades de la carrera profesional del personal funcionario, 

¿en qué consiste la carrera horizontal, definida en el artículo 16.3 EBEP? 
A) En la progresión de grado, categoría, escalón u otros conceptos análogos, sin necesidad de 

cambiar de puesto de trabajo. 
B) En el ascenso en la estructura de puestos de trabajo por los procedimientos de provisión 

estatutariamente establecidos. 
C) En el ascenso desde un Cuerpo o Escala de un Subgrupo, o Grupo de clasificación 

profesional a otro superior. 
D) En el acceso a Cuerpos o Escalas del mismo Subgrupo profesional. 

 
23. La condición de funcionario de carrera NO se pierde, a tenor de lo que disponen el artículo 

63 y sigs. EBEP:  
A) Por sanción disciplinaria de separación del servicio. 
B) Por pérdida de la nacionalidad española.  
C) Por obtención de un puesto incompatible. 
D) Por declaración de incapacidad permanente para el ejercicio de las funciones propias. 

 
24. Los instrumentos para organizar la política de personal en el ámbito de las 

Administraciones Públicas son:  
A) La Estrategia de Recursos Humanos.  
B) Los Planes y la Oferta de Empleo Público.  
C) La Estrategia de Recursos Humanos y la Oferta de Empleo. 
D) Todos los citados. 

 
25. ¿Cuál de las siguientes NO es una de las situaciones administrativas de los funcionarios 

de carrera enumeradas en el artículo 85 EBEP? 
A) Excedencia.  
B) Incompatibilidad. 
C) Servicios especiales.  
D) Suspensión de funciones. 

 
26. En las convocatorias para el acceso al empleo público, ¿qué porcentaje de plazas ha de 

reservarse, al menos, para su cobertura por personas con discapacidad intelectual? 
A) Dos por ciento. 
B) Cinco por ciento. 
C) Siete por ciento. 
D) Diez por ciento.  

 
27. De las siguientes faltas disciplinarias, mencionadas en el artículo 95 EBEP, ¿cuál NO es 

una falta disciplinaria muy grave? 
A) El acoso laboral. 
B) La violación de la imparcialidad. 
C) La obstaculización del ejercicio del derecho de huelga.  
D) Las faltas injustificadas al puesto de trabajo. 

 
28. De conformidad con los artículos 16 y sigs. del Reglamento (UE) 2016/679, de 27 de abril 

de 2016, General de Protección de Datos (en adelante, RGPD), ¿qué derecho permite a 
una persona solicitar la eliminación de sus datos? 
A) Derecho de supresión. 
B) Derecho de rectificación. 
C) Derecho de oposición.  
D) Derecho a la limitación del tratamiento. 
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29. De acuerdo con el catálogo de puestos de trabajo aprobado por resolución de 23 de abril 
de 2007, de las Mesas del Congreso de los Diputados y del Senado, el puesto específico 
de administrador: 
A) Se reserva para su provisión entre miembros del Cuerpo Técnico-Administrativo de las 

Cortes Generales. 
B) Se provisiona mediante el sistema de libre designación. 
C) Tiene jornada completa y dedicación normal. 
D) No está dotado de complemento de destino. 

 
30. El puesto de Letrado o Letrada Mayor de las Cortes Generales, de acuerdo con lo que 

prevé el artículo 6 del Estatuto del Personal de las Cortes Generales, de 20 de noviembre 
de 2025 (en adelante, EPCG):  
A) Lo ostenta el Secretario o la Secretaria General del Congreso de los Diputados, salvo que 

las Mesas de ambas Cámaras decidan proveerlo de forma independiente. 
B) Pueden ostentarlo tanto el Secretario o Secretaria General del Congreso de los Diputados, 

como el Letrado o Letrada Mayor del Senado, de acuerdo con un turno rotatorio por 
legislaturas. 

C) Ostenta dicho cargo quien tenga mayor antigüedad de entre el Secretario o Secretaria 
General del Congreso de los Diputados y el Letrado o Letrada Mayor del Senado. 

D) Lo ostenta en todo caso quien designen las Mesas de ambas Cámaras, reunidas en sesión 
conjunta, soliendo recaer el cargo, según precedentes, en el Letrado de las Cortes 
Generales de mayor edad.  
 

31. ¿Cómo define la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de 
mujeres y hombres, la discriminación directa por razón de sexo?  
A) Como una desventaja económica general entre hombres y mujeres.  
B) Como el trato desfavorable hacia una persona en atención a su sexo.  
C) Como un comportamiento de naturaleza sexual que atenta contra la dignidad de una 

persona. 
D) Como la utilización de un lenguaje sexista en el ámbito administrativo. 

 
32. Señale, en relación con el I Plan de Igualdad de las Cortes Generales, aprobado por las 

Mesas del Congreso de los Diputados y del Senado, en su reunión conjunta de 6 de marzo 
de 2020, cuál de los siguientes NO es uno de sus objetivos:  
A) Eliminar las desigualdades que puedan persistir en el ámbito del acceso al empleo público 

parlamentario, de su carrera profesional y de la representatividad. 
B) Establecer la prioridad del género femenino como género necesitado de una especial 

protección por haber sido indirectamente discriminado en el ámbito público.  
C) Apoyar la conciliación de la vida personal, familiar y laboral y el ejercicio corresponsable de 

los derechos. 
D) Prestar una especial atención a la prevención de la violencia y del acoso, así como a 

aquellas situaciones que necesitan especial protección. 
 

33. ¿Cuál de los siguientes es uno de los principios del tratamiento recogidos en el artículo 
5 RGPD?  
A) La minimización de datos. 
B) La actualización.  
C) La publicidad obligatoria. 
D) La perpetuidad de la conservación.  

 
34. La auditoría de las cuentas anuales en el sector público estatal es ejercida, al amparo de 

lo dispuesto en el artículo 168 de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General 
Presupuestaria (en adelante, LGP), por: 
A) El Tribunal de Cuentas. 
B) El Congreso de los Diputados. 
C) La Agencia Estatal de Administración Tributaria. 
D) La Intervención General de la Administración del Estado.   
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35. De acuerdo con el Plan General de Contabilidad Pública, ¿qué principio contable de 
carácter económico-patrimonial se aplica en el ámbito del sector público? 
A) El principio de uniformidad. 
B) El principio de caja. 
C) El principio de rotación. 
D) El principio de compensación. 

 
36. La aprobación, modificación o derogación de las leyes orgánicas exigirá, en una en una 

votación final sobre el conjunto del proyecto, mayoría absoluta:  
A) De las Cortes Generales. 
B) Del Senado. 
C) Del Congreso de los Diputados. 
D) Del Congreso de los Diputados y del Senado. 

 
37. A tenor de lo establecido en la 34ª de las Normas sobre procedimiento presupuestario, 

control, contabilidad y contratación del Senado, cuyo texto refundido se aprobó por la 
Mesa de la Cámara el 8 de febrero de 2022, ¿qué ocurre si la Intervención formula un 
reparo por escrito en relación con un expediente sometido a su fiscalización?  
A) Se finaliza con ello la tramitación del mismo.  
B) Se devuelve el expediente a la unidad de gestión, a los efectos de que se reinicie.  
C) Se remite a la Mesa de la Cámara para que levante el reparo.  
D) Se suspende la tramitación del expediente hasta que sea solventado. 

 
38. El principio de igualdad reconocido en el artículo 14 CE goza de las siguientes garantías: 

A) Ley orgánica y recurso de amparo. 
B) Ley ordinaria y recurso de amparo. 
C) Ley orgánica y reforma ordinaria. 
D) Reforma agravada y recurso de amparo. 

 
39. Según el artículo 68 CE: 

A) El Congreso se compone de un mínimo de 300 y un máximo de 400 Diputados, elegidos por 
sufragio universal, libre, igual, directo y secreto, en los términos que establezca la ley. 

B) El Congreso se compone de 350 Diputados, elegidos por sufragio universal, libre, igual, 
directo y secreto, en los términos que establezca la ley. 

C) El Congreso se compone de un mínimo de 300 y un máximo de 400 Diputados, elegidos por 
sufragio universal, libre, igual, indirecto y secreto, en los términos que establezca la ley. 

D) El Congreso se compone de 350 Diputados, elegidos por sufragio universal, libre, igual, 
indirecto y secreto, en los términos que establezca la ley. 

 
40. La declaración de intereses económicos recogida en el Código de Conducta de las Cortes 

Generales implica que los parlamentarios: 
A) Tengan que declarar sus bienes. 
B) Tengan que declarar las actividades futuras a la obtención del mandato parlamentario y que 

puedan condicionar su actividad política o le vayan a proporcionar ingresos económicos. 
C) Tengan que declarar las actividades desarrolladas en los cinco años anteriores a la 

obtención del mandato parlamentario y que puedan condicionar su actividad política o le 
hayan proporcionado ingresos económicos. 

D) Tengan que declarar tanto sus actividades pasadas como futuras. 
 
41. En el Congreso de los Diputados, de los siguientes órganos, siempre adopta(n) sus 

acuerdos por voto ponderado: 
A) El Pleno. 
B) La Mesa. 
C) Las Comisiones. 
D) Las Ponencias. 
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42. De conformidad con el artículo 41 RS, corresponde a uno de los Secretarios: 

A) Firmar con el Presidente los mensajes motivados previstos en el artículo 90.2 de la 
Constitución. 

B) Sustituir al Presidente en caso de ausencia, vacante o enfermedad. 
C) Determinar el orden de votación de las enmiendas. 
D) Ser el representante en los actos oficiales. 

 
43. De conformidad con el artículo 159 CE: 

A) Los miembros del Tribunal Constitucional serán designados por un período de nueve años 
y se renovarán por terceras partes cada tres. 

B) Los miembros del Tribunal Constitucional serán designados por un período de doce años y 
se renovarán por terceras partes cada tres. 

C) Los miembros del Tribunal Constitucional serán designados por un período de nueve años 
y se renovarán por cuartas partes cada tres. 

D) Los miembros del Tribunal Constitucional serán designados por un período de doce años y 
se renovarán por cuartas partes cada tres. 

 
44. En el Consejo de Estado:  

A) Quienes hayan desempeñado el cargo de Presidente del Gobierno adquirirán la condición 
de Consejeros natos con carácter vitalicio. 

B) Quienes hayan desempeñado el cargo de Presidente del Gobierno adquirirán la condición 
de Consejeros Permanentes. 

C) Quienes hayan desempeñado el cargo de Presidente del Gobierno adquirirán la condición 
de Consejeros Electivos. 

D) Quienes hayan desempeñado el cargo de Presidente del Gobierno adquirirán la condición 
de Consejeros natos con carácter temporal. 

 
45. De conformidad con el artículo 152 CE, el Presidente del Consejo de Gobierno de las 

Comunidades Autónomas: 
A) Es elegido por el Rey. 
B) Es nombrado por la Asamblea Legislativa. 
C) Es nombrado por el Rey. 
D) Es nombrado por el Consejo de Gobierno. 

 
46. Según el artículo 44.7 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Público 

(en adelante, LCSP), ¿qué carácter tiene el recurso especial en materia de contratación?  
A) Es gratuito y tiene carácter preceptivo para aquellos contratos cuyo valor estimado sea 

superior a tres millones de euros. 
B) Tiene carácter potestativo y es gratuito para los recurrentes. 
C) Es obligatorio para poder acudir posteriormente a la vía contencioso-administrativa.  
D) Tiene carácter potestativo y requiere la constitución de una garantía provisional del 3% del 

presupuesto de licitación. 
 

47. Según el artículo 149.3 CE: 
A) El Derecho estatal será, en todo caso, supletorio del Derecho de las Comunidades 

Autónomas. 
B) El Derecho estatal será, en todo caso, prevalente al Derecho de las Comunidades 

Autónomas. 
C) El Derecho estatal será, en todo caso, subsidiario del Derecho de las Comunidades 

Autónomas. 
D) El Derecho estatal será, en todo caso, superior al Derecho de las Comunidades Autónomas. 
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48. España se convirtió en miembro de pleno derecho de la Comunidad Económica Europea: 

A) El 1 de enero de 1985. 
B) El 1 de enero de 1978. 
C) El 1 de enero de 1977. 
D) El 1 de enero de 1986.  

 
49. El Parlamento Europeo se compone de: 

A) 350 diputados. 
B) 500 diputados. 
C) 700 diputados. 
D) 720 diputados. 

 
50. Según el artículo 288 del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea (en adelante, 

TFUE), ¿cuál de las siguientes normas tiene efecto directo? 
A) La directiva. 
B) El reglamento. 
C) La decisión. 
D) La recomendación. 

 
51. El plazo para resolver una reclamación por responsabilidad patrimonial del Estado, de 

conformidad con lo que establece el artículo 91 LPACAP, es de: 
A) Un año. 
B) Seis meses. 
C) Tres meses. 
D) Dos meses. 

 
52. Según el artículo 63 LPACAP: 

A) Los procedimientos de naturaleza sancionadora se iniciarán siempre de oficio por acuerdo 
del órgano competente. 

B) Los procedimientos de naturaleza sancionadora se iniciarán siempre como consecuencia de 
una denuncia por acuerdo del órgano competente. 

C) Los procedimientos de naturaleza sancionadora se iniciarán de oficio por acuerdo del órgano 
competente, pero siempre como consecuencia de una denuncia. 

D) Los procedimientos de naturaleza sancionadora se iniciarán mediante querella. 
 

53. El órgano judicial competente para conocer de los recursos que se interpongan contra 
los actos de administración de las Cortes Generales es: 
A) El Tribunal Constitucional. 
B) El Tribunal Supremo. 
C) La Audiencia Nacional. 
D) El Tribunal Superior de Justicia de Madrid. 

 
54. En el orden jurisdiccional contencioso-administrativo, a tenor de lo que prevé el artículo 

19.1 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdicción Contencioso-
administrativa, para la defensa del derecho a la igualdad de trato y no discriminación e 
intolerancia, además de las personas afectadas y siempre con su autorización: 
A) Estará también legitimada la Autoridad Independiente para la Igualdad de Trato y la No 

Discriminación. 
B) Estará también legitimado el Ministerio de Igualdad. 
C) Estará también legitimado el Defensor del Pueblo. 
D) Estará también legitimado el Instituto de la Mujer. 
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55. ¿Cuál de los siguientes NO es un criterio de valor público de la formulación para la 

evaluación de las políticas públicas, a tenor de lo dispuesto en el artículo 7 de la Ley 
27/2022, de 20 de diciembre, de institucionalización de la evaluación de políticas públicas 
en la Administración General del Estado? 
A) Pertinencia. 
B) Ética pública. 
C) Prevención de la despoblación. 
D) Estabilidad. 

 
56. De conformidad con el artículo 7 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, 

acceso a la información pública y buen gobierno, ¿qué información de relevancia jurídica 
no hay obligación de publicar? 
A) Los anteproyectos de Ley. 
B) Los proyectos de Decretos Legislativos. 
C) Los proyectos de Reglamentos. 
D) Los informes internos. 

 
57. Identifique cuál de los siguientes conceptos es una indemnización por razón del servicio: 

A) Los servicios extraordinarios prestados fuera de la jornada normal de trabajo. 
B) La especial dificultad técnica. 
C) Los trienios. 
D) Ninguno. 

 
58. Señale cuál de las siguientes NO es una materia objeto de negociación colectiva: 

A) Las normas que fijen los criterios y mecanismos generales en materia de evaluación del 
desempeño. 

B) Las decisiones de las Administraciones Públicas que afecten a sus potestades de 
organización. 

C) La determinación y aplicación de las retribuciones complementarias de los funcionarios. 
D) Las que afecten a las condiciones de trabajo y a las retribuciones de los funcionarios, cuya 

regulación exija norma con rango de ley. 
 

59. En el ámbito de las administraciones públicas, quienes ejerzan el derecho de huelga: 
A) No devengarán ni percibirán las retribuciones correspondientes al tiempo en que hayan 

permanecido en esa situación. 
B) Devengarán y percibirán las retribuciones correspondientes al tiempo en que hayan 

permanecido en esa situación. 
C) No tendrán derecho a prestaciones sociales. 
D) La deducción de haberes que se efectúe tiene carácter de sanción. 

 
60. A través del Régimen de Clases Pasivas, el Estado garantiza: 

A) La protección frente a los riesgos de vejez, incapacidad y muerte y supervivencia. 
B) La retribución. 
C) La protección frente a la incapacidad y la atención sanitaria. 
D) La atención sanitaria. 

 
61. El Boletín Oficial de las Cortes Generales, sección Cortes Generales, se divide en: 

A) Pleno, Diputación Permanente, Comisiones y Comisiones conjuntas. 
B) Proyectos de Ley, Proposiciones de ley, Tratados y Convenios Internacionales y General. 
C) Pleno y Diputación Permanente, Comisiones y Comisiones de Investigación. 
D) Actividades Parlamentarias y Régimen Interior. 
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62. Según el artículo 86 EPCG, las resoluciones en materia de personal dictadas por los 

titulares de las Direcciones de Recursos Humanos y Gobierno Interior del Congreso de 
los Diputados y del Senado se recurrirán ante: 
A) El Secretario o Secretaria General del Congreso de los Diputados, el Letrado o Letrada 

Mayor del Senado o el Letrado o Letrada Mayor de las Cortes Generales, según 
corresponda. 

B) La Mesa del Congreso o la Mesa del Senado, según corresponda. 
C) El Letrado o Letrada Mayor de las Cortes Generales, en todo caso. 
D) La presidencia de la Cámara, según corresponda. 

 
63. Según la LGP, corresponde formar la Cuenta General del Estado: 

A) Al Tribunal de Cuentas. 
B) A las Cortes Generales. 
C) A la Intervención General de la Administración del Estado. 
D) Al Ministro de Hacienda. 

 
64. La Mesa del Congreso de los Diputados podrá autorizar gastos con cargo a remanentes 

cuando sea necesario para otorgar liquidez a la gestión económica de la Cámara: 
A) Siempre. 
B) Nunca. 
C) Previa propuesta de la Secretaría General junto con el informe de la Intervención. 
D) Previa propuesta de la Dirección de Presupuestos y Contratación de la Cámara. 

 
65. Según las reglas para los créditos extraordinarios y suplementarios de los organismos 

autónomos, en el supuesto de que el crédito extraordinario o el suplemento de crédito se 
destinara a atender obligaciones de ejercicios anteriores: 
A) Corresponde su autorización al Ministerio de Hacienda. 
B) El Consejo de Ministros remitirá un proyecto de Ley a las Cortes Generales. 
C) Corresponde su autorización al Consejo de Ministros. 
D) El Consejo de Ministros elaborará un reglamento. 

 
66. El Estado autonómico se caracteriza por: 

A) Unidad, descentralización y federalismo. 
B) Federalismo y autonomismo. 
C) Unidad, autonomía y solidaridad. 
D) Autonomía, descentralización y solidaridad. 

 
67. La publicidad de las normas es una manifestación del: 

A) Estado democrático. 
B) Estado de Derecho. 
C) Estado social. 
D) Todas las anteriores. 

 
68. El procedimiento agravado de reforma constitucional, previsto en el artículo 168 CE, es 

aplicable cuando: 
A) Se modifiquen los principios constitucionales de la Administración pública, contenidos en el 

art. 103 de la Constitución. 
B) Se vaya a revisar el Título VI de la Constitución, sobre el Poder Judicial, el Título IX de la 

Constitución, sobre el Tribunal Constitucional o se quiera modificar el Título VII de la 
Constitución, en materia de Economía y Hacienda. 

C) Se proponga el Título III de la Constitución, sobre las Cortes Generales, en cuanto poder 
legislativo del Estado y representante de la voluntad popular. 

D) Se proponga la revisión total de la Constitución, o una parcial que afecte al Título preliminar, 
a la Sección primera del Capítulo segundo del Título I, o al Título II del texto constitucional. 
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69. A tenor del artículo 63.4 LCSP, ¿qué contratos menores quedan exceptuados de la 

obligación de publicar información trimestral de los mismos en el perfil del contratante? 
A) Todos aquellos cuyo valor estimado sea inferior a 3.000 euros. 
B) Aquellos contratos cuyo valor estimado sea inferior a 5.000 euros, siempre que el sistema 

de pago sea el de anticipo de caja fija u otro similar para pagos menores.  
C) Únicamente los contratos menores de servicios y suministros cuyo valor sea inferior a 5.000 

euros.  
D) Todos los contratos menores deben publicarse para garantizar la transparencia. 

 
70. El real decreto-ley: 

A) Tiene una eficacia temporal claudicante de 30 días 
B) Tiene una eficacia temporal claudicante de un mes 
C) No tiene eficacia temporal claudicante 
D) Se inserta de manera permanente en el ordenamiento jurídico  

 
71. De acuerdo con el artículo 130 RS, ¿cuál es el plazo para presentar una propuesta de 

delegación de competencia legislativa plena en una Comisión? 
A) En cualquier momento antes de la aprobación final.  
B) Dentro de los diez días siguientes a la publicación del texto legislativo.  
C) Diez días hábiles desde la publicación del informe de la Ponencia 
D) Durante el debate de totalidad en el Pleno. 

 
72. Conforme al artículo 150.3 RCD, si un proyecto de ley tramitado en lectura única no es 

aprobado en el Pleno: 
A) Se devuelve al Gobierno.  
B) Se abre un plazo de presentación de enmiendas y se envía a la Comisión correspondiente. 
C) El texto queda definitivamente rechazado.  
D) Se somete a una segunda votación 48 horas después. 

 
73. Conforme al artículo 134.4 RCD, ¿cómo se desarrollará el debate final de los 

Presupuestos Generales del Estado en el Pleno de la Cámara?  
A) Diferenciando el conjunto del articulado de la ley y cada una de sus Secciones.  
B) De la forma que más se ajuste a la estructura del Presupuesto.  
C) Se debatirán primero las enmiendas que supongan aumento de créditos o disminución de 

ingresos. 
D) Mediante una votación de conjunto sobre la totalidad del proyecto.  

 
74. A la vista del artículo 160 RS, señale la afirmación CORRECTA relativa a las normas 

generales que regulan las preguntas de contestación escrita u oral: 
A) No se admitirán preguntas que se refieran a materias que no resulten de la competencia del 

Gobierno. 
B) Solo serán admitidas aquellas preguntas de contestación escrita que no hayan sido objeto 

de una interpelación en el mismo período de sesiones. 
C) Las preguntas de respuesta oral en Pleno podrán contener más de una cuestión.  
D) Para ser admitidas, las preguntas que supongan una consulta de índole jurídica deben ir 

acompañadas de una memoria. 
 

75. Según el artículo 127 CE, los jueces y magistrados, así como los fiscales, mientras se 
hallen en activo: 
A) Pueden pertenecer a partidos políticos, pero no a sindicatos. 
B) Pueden pertenecer a sindicatos, pero no a partidos políticos. 
C) No pueden pertenecer a partidos políticos ni a sindicatos. 
D) No pueden pertenecer a partidos políticos, ni a sindicatos, ni a asociaciones para la defensa 

de sus intereses profesionales. 
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76. A la vista del artículo 21 de la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno, señale la 

afirmación CORRECTA relativa al Gobierno en funciones: 
A) El Gobierno cesante continuará en funciones hasta la celebración de las nuevas elecciones. 
B) No podrá presentar proyectos de ley al Congreso de los Diputados o, en su caso, al Senado, 

salvo el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado. 
C) Hasta la toma de posesión del nuevo Gobierno, conservará las delegaciones legislativas 

otorgadas por las Cortes Generales. 
D) Su gestión se limitará al despacho ordinario de los asuntos públicos. 

 
77. Conforme al artículo 21 de la Ley Orgánica 2/1982, de 12 de mayo, del Tribunal de Cuentas, 

señale la respuesta INCORRECTA relativa a la composición y al funcionamiento del 
Pleno: 
A) Está integrado por doce Consejeros de Cuentas y el Fiscal. 
B) El quorum para su válida constitución es dos tercios de sus componentes. 
C) Sus acuerdos se adoptan por mayoría absoluta de asistentes. 
D) Le corresponde la aprobación y modificación de los Reglamentos del Tribunal de Cuentas. 

 
78. De acuerdo con el artículo 5 de la Ley Orgánica 3/1981, de 6 de abril, del Defensor del 

Pueblo, ¿cuál es el procedimiento a seguir en el supuesto de que el Defensor del Pueblo 
cesara por actuar con notoria negligencia en el cumplimiento de las obligaciones y 
deberes del cargo? 
A) La vacante en el cargo se declarará automáticamente por el Presidente del Congreso de los 

Diputados. 
B) Le corresponde a la Comisión Mixta Congreso-Senado declarar la vacante por mayoría 

absoluta. 
C) La vacante se acordará por mayoría de tres quintos del Congreso de los Diputados una vez 

haya recaído sentencia firme del Tribunal Supremo, al gozar de inviolabilidad. 
D) La vacante se decidirá por la mayoría de las tres quintas partes de los componentes de cada 

Cámara. 
 

79. A la vista del artículo 55 LRJSP, señale qué órganos de la organización central de la 
Administración General del Estado tienen la condición de órganos directivos: 
A) Los Secretarios de Estado, los Subsecretarios, los Secretarios generales, los Secretarios 

generales técnicos, los Directores generales y los Subdirectores generales. 
B) Los Secretarios de Estado, los Subsecretarios, los Secretarios generales, los Secretarios 

generales técnicos, y los Directores generales. 
C) Los Ministros y los Secretarios de Estado. 
D) Los Subsecretarios, los Secretarios generales, los Secretarios generales técnicos, los 

Directores generales y los Subdirectores generales. 
 

80. ¿Cómo se determina el número, denominación y ámbito competencial de las Secretarías 
de Estado, según el artículo 57 LRJSP? 
A) Mediante Real Decreto del Presidente del Gobierno. 
B) Por Real Decreto del Consejo de Ministros, a iniciativa del Ministro interesado, a propuesta 

del Ministerio de Hacienda. 
C) Por orden del Ministro interesado, previa autorización del Ministerio de Hacienda. 
D) Mediante Real Decreto del Consejo de Ministros, a propuesta del Presidente del Gobierno. 

 
81. Señale cuál de las siguientes competencias NO corresponde al Pleno de la Diputación 

Provincial, a la vista del artículo 33 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases 
del Régimen Local (en adelante, LBRL): 
A) El control y la fiscalización de los órganos de gobierno. 
B) Aprobar la oferta de empleo público de acuerdo con el Presupuesto. 
C) La aprobación de los planes de carácter provincial. 
D) El planteamiento de conflictos de competencias a otras Entidades locales y demás 

Administraciones públicas.  
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82. Señale cuál de las siguientes atribuciones del Alcalde es indelegable, a tenor del artículo 

21.3 LBRL: 
A) Ejercer la jefatura de la Policía Municipal. 
B) Dirigir, inspeccionar e impulsar los servicios y obras municipales. 
C) Representar al ayuntamiento. 
D) La jefatura superior de todo el personal. 

 
83. De acuerdo con el artículo 18 del Tratado de la Unión Europea, el Alto Representante de 

la Unión Europea para Asuntos Exteriores y Política de Seguridad: 
A) Es nombrado por el Consejo Europeo, por mayoría cualificada y con la aprobación del 

Presidente de la Comisión. 
B) Es elegido por mayoría simple del Parlamento Europeo a propuesta del Consejo Europeo. 
C) Es elegido por los miembros de la Comisión por mayoría cualificada, de entre personalidades 

que ofrezcan plenas garantías de independencia. 
D) Tras las elecciones al Parlamento Europeo y las consultas apropiadas, será propuesto por 

el Consejo Europeo al Parlamento Europeo, que lo elegirá por mayoría cualificada. 
 

84. Según el artículo 250 TFUE, ¿cómo se adoptan los acuerdos en el seno de la Comisión? 
A) Por mayoría de sus miembros. 
B) Por unanimidad de los miembros, no computándose las abstenciones.  
C) Por el sistema de mayoría cualificada, excepto cuando los Tratados dispongan otra cosa. 
D) Por consenso, salvo cuando los Tratados dispongan otra cosa. 

 
85. Conforme al artículo 128.2 LPACAP, señale la afirmación CORRECTA sobre el contenido 

de los reglamentos: 
A) Pueden regular materias propias de las Cortes Generales.  
B) No pueden tipificar delitos ni faltas, pero sí infracciones administrativas.  
C) No pueden establecer prestaciones personales o patrimoniales de carácter público.  
D) Pueden regular materias reservadas a la ley si cuentan con el dictamen favorable del 

Consejo de Estado. 
 
86. De acuerdo con el artículo 132.1 LPACAP, el Plan Normativo que deben hacer público 

anualmente las Administraciones Públicas contendrá:  
A) Las normas con rango de ley, los reglamentos y disposiciones administrativas aprobadas en 

el ejercicio anterior para su evaluación.  
B) Las iniciativas legales o reglamentarias que vayan a ser elevadas para su aprobación el año 

siguiente.  
C) El calendario de publicación de los diarios oficiales del año en curso. 
D) Las habilitaciones para el desarrollo reglamentario de una ley que hayan sido conferidas al 

Gobierno o Consejo de Gobierno respectivo. 
 

87. Según el artículo 107.2 LPACAP, ¿cuál es el plazo máximo para adoptar la declaración de 
lesividad de un acto anulable?  
A) No hay plazo, puede hacerse en cualquier momento.  
B) Cuatro años desde que se dictó el acto administrativo.  
C) Un año desde que el acto produjo sus primeros efectos.  
D) Dos meses desde que se tuvo conocimiento de la causa de anulabilidad. 

 
88. ¿Cuál es el plazo de que disponen las Administraciones Públicas para rectificar los 

errores materiales, de hecho o aritméticos en sus actos, según el artículo 109.2 LPACAP? 
A) Dentro del plazo de los diez días siguientes a su notificación.  
B) Únicamente a instancia de los interesados.  
C) En cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados.  
D) Mientras no haya transcurrido el plazo de prescripción. 
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89. ¿Qué establece el artículo 112.3 LPACAP respecto de la impugnación de disposiciones 

administrativas de carácter general?  
A) Cabe interponer recurso de alzada y potestativo de reposición en el plazo de un mes ante el 

superior jerárquico. 
B) No cabe recurso en vía administrativa. 
C) Solo cabe interponer recurso potestativo de reposición en el plazo de un mes ante el mismo 

órgano que las hubiera dictado.  
D) Se puede interponer recurso extraordinario de revisión ante el órgano administrativo que la 

dictó. 
 

90. Conforme al artículo 118 LCSP, ¿qué documentación es necesaria incorporar al 
expediente de contratación en un contrato menor de servicios?  
A) El informe del órgano de contratación motivando la necesidad del contrato, la aprobación del 

gasto y la factura correspondiente.  
B) El certificado de existencia de crédito y tres ofertas de distintos proveedores.  
C) El pliego de cláusulas administrativas y el pliego de prescripciones técnicas.  
D) El presupuesto detallado del servicio, la factura correspondiente y el documento de 

fiscalización del gasto. 
 

91. Según el artículo 210.2 LCSP relativo al cumplimiento de los contratos, ¿cuál es el plazo 
general para que la Administración realice el acto formal de recepción o conformidad?  
A) Quince días naturales desde la ejecución de la prestación objeto del contrato. 
B) Dentro del mes siguiente a la entrega o realización del objeto, salvo que el pliego establezca 

otro plazo.  
C) Tres meses desde la finalización total de la prestación.  
D) Quince días hábiles desde la recepción de la factura. 

 
92. Según el artículo 9.1 de la Ley 33/2003, de 3 de noviembre, del Patrimonio de las 

Administraciones Pública (en adelante LPAP), ¿qué se entiende por “Patrimonio del 
Estado”?  
A) El conjunto de bienes y derechos de carácter demanial de todas las Administraciones 

Públicas.  
B) Los bienes que integran exclusivamente el Patrimonio Nacional.  
C) El patrimonio de la Administración General del Estado y los patrimonios de sus organismos 

públicos vinculados o dependientes.  
D) Los bienes y derechos de dominio privado o patrimonial que, siendo de titularidad de las 

Administraciones públicas, no tengan el carácter de demaniales. 
 
93. Según el artículo 66.2 LPAP, ¿cuál de los siguientes hechos NO surte los efectos de una 

afectación implícita de un bien al dominio público?  
A) La utilización pública, notoria y continuada por la Administración General del Estado de 

bienes y derechos para un servicio público o para un uso general.  
B) La adquisición de bienes muebles necesarios para el desenvolvimiento de los servicios 

públicos o para la decoración de dependencias oficiales.  
C) La firma de un contrato de arrendamiento por un periodo superior a diez años por parte de 

un departamento ministerial.  
D) La adquisición de bienes y derechos por expropiación forzosa para una finalidad de utilidad 

pública o interés social. 
  



CTADM_A - 16 

 
94. Conforme al artículo 28.3 LRJSP, si el cumplimiento de una obligación legal corresponde 

a varias personas conjuntamente: 
A) Responderán de forma solidaria de las infracciones que se cometan y de sanciones que se 

impongan, si bien, cuando la sanción sea pecuniaria, se individualizará si es posible según 
el grado de participación. 

B) La responsabilidad será proporcional a la cuota de participación, sin que quepa en ningún 
caso la solidaridad entre ellas. 

C) Responderán de forma subsidiaria de las infracciones que se cometan y de forma solidaria 
de las sanciones que se impongan.   

D) Solo responderán solidariamente si la sanción impuesta es pecuniaria. 
 

95. Conforme al artículo 63.3 LPACAP, ¿es posible iniciar un nuevo procedimiento 
sancionador por hechos o conductas tipificadas como infracciones en cuya comisión el 
infractor persista de forma continuada? 
A) Sí, pero solo si la infracción es calificada como muy grave.  
B) Sí, en cualquier momento, pero las sanciones no podrán ser acumulables. 
C) No, en tanto no haya recaído una primera resolución sancionadora con carácter ejecutivo. 
D) Sí, quedando en suspenso el primer procedimiento iniciado. 

 
96. De conformidad con el artículo 96 LPACAP, en los procedimientos de naturaleza 

sancionadora, si el órgano competente para iniciar el procedimiento considera que 
existen elementos de juicio suficientes para calificar la infracción como leve: 
A) Podrá adoptar la tramitación simplificada, sin que quepa la oposición expresa por parte del 

interesado.  
B) Se podrá resolver el procedimiento con la imposición de una sanción de plano. 
C) No será necesario realizar el trámite de audiencia en ningún caso. 
D) La Administración lo notificará al interesado, disponiendo este de un plazo de 5 días para 

optar entre la tramitación simplificada y la tramitación ordinaria. 
 

97. De conformidad con el artículo 89.4 EBEP, que regula la excedencia para el cuidado de 
un familiar, ¿qué ocurre si el funcionario solicita una nueva excedencia por un nuevo 
sujeto causante? 
A) Ambas excedencias se acumulan.  
B) No se puede solicitar una nueva excedencia hasta que transcurran dos años desde la 

finalización de la anterior.  
C) La Administración puede denegar la segunda excedencia por necesidades del servicio. 
D) El inicio del nuevo periodo de excedencia pondrá fin al que se venía disfrutando. 

 
98. A la vista del artículo 90 EBEP, la suspensión de funciones superior a seis meses 

conlleva:  
A) La pérdida definitiva de la condición de funcionario.  
B) Únicamente la privación para el funcionario del ejercicio de sus funciones y de todos los 

derechos inherentes a la condición de funcionario. 
C) La imposibilidad de participar en concursos durante diez años. 
D) La pérdida del puesto de trabajo. 

 
99. En relación con el procedimiento para la elección de las Juntas de Personal y los 

Delegados de Personal, el artículo 44, apartado d) EBEP establece que: 
A) Las Juntas de Personal se eligen mediante listas abiertas y sistema mayoritario.  
B) Las Juntas de Personal se eligen mediante listas cerradas y sistema proporcional corregido. 
C) Los Delegados de Personal se eligen mediante listas cerradas y sistema mayoritario.  
D) Tanto las Juntas de Personal como los Delegados de Personal se eligen mediante el sistema 

de lista única. 
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100. A la vista del artículo 77 EBEP, ¿cuál es el sistema de clasificación profesional 

aplicable al personal laboral?  
A) Se clasificará mediante un sistema de cuerpos y escalas, de acuerdo con la titulación exigida 

para el acceso a los mismos. 
B) Se clasificará de conformidad con la legislación laboral.  
C) Se clasificará en función del nivel de responsabilidad de las funciones a desempeñar y de 

las características de las pruebas de acceso. 
D) Se realizará según lo que establezcan los convenios colectivos o, en su defecto, por el 

sistema de previsto para el personal funcionario de carrera. 
 

PREGUNTAS DE RESERVA 
 

101. Según el artículo 29.1 EPCG, el reingreso en el servicio activo de los funcionarios 
excedentes que no tengan reserva de plaza, ¿con cuánta antelación debe solicitarse? 
A) Deben participar en convocatorias de provisión de puestos de trabajo por los sistemas de 

concurso de méritos y de libre designación para el reingreso.   
B) Al menos quince días hábiles antes del reingreso.  
C) En el plazo de un mes a contar desde el día siguiente a aquel en que se pierda la condición 

en virtud de la cual se declaró la situación de excedencia.  
D) En el plazo de treinta días hábiles a contar desde que finalizó la causa que determinó el 

pase a dicha situación. 
 

102. Conforme al artículo 15.3 EPCG, en el supuesto de pérdida de la condición de 
funcionario por pérdida de la nacionalidad, ¿quién tiene la competencia para conceder la 
rehabilitación de tal condición si la nacionalidad española se recupera? 
A) Las Mesas de las Cámaras en reunión conjunta. 
B) Los Presidentes de las Cámaras. 
C) El Letrado o Letrada Mayor de las Cortes Generales.  
D) El Secretario o la Secretaria General del Congreso de los Diputados o el Letrado o la Letrada 

Mayor del Senado, dependiendo de la Cámara donde prestaba servicios. 
 

103. Según el artículo 40 LGP, ¿qué clasificación de los estados de gastos agrupa los 
créditos por capítulos separando las operaciones corrientes, las de capital, las 
financieras y el Fondo de Contingencia? 
A) Clasificación económica.  
B) Clasificación orgánica.  
C) Clasificación funcional. 
D) Clasificación por programas. 

 
104. Conforme al artículo 22.2 EPCG, ¿en qué situación administrativa pasaría a 

encontrarse un funcionario de las Cortes Generales que pasa a formar parte del personal 
laboral del Senado? 
A) En servicios especiales. 
B) En excedencia voluntaria. 
C) En excedencia por prestación de servicios en el sector público. 
D) En comisión de servicios. 

 
105. A la vista del artículo 13 de la Ley 8/1989, de Tasas y Precios Públicos ¿cuál de los 

siguientes servicios o actividades NO puede constituir el hecho imponible de una tasa? 
A) Valoraciones y tasaciones. 
B) Las actuaciones técnicas de vigilancia, inspección o investigación.  
C) Los servicios de cafetería y restauración en edificios administrativos públicos.  
D) La participación como aspirantes en oposiciones o pruebas selectivas de acceso a la 

Administración Pública. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ESTA PÁGINA ESTÁ EN BLANCO INTENCIONADAMENTE 




